


3 ceHTAOpS

YTeHUe ¥ 3armnch
HAaTyPa/IbHBIX YUCEeJT

Llens: [Ipogo/mxuTs MOBTOpEeHUE TTPABUJL
YTEeHUS U 3alIUCU HATYPAIbHBIX YK CeJL



I'lnaH:

[IpoBepka JomalrHero 3agaHus.

MaTteMaTH4YeCKUU JUKTAHT CO
B3aUMOITPOBEPKOM.

PelteHue ynmpaxHeHU.
MupopMaliys o JoMalrHeM 3a/laHUU
IlonBeneHme UTOroB



llpoBepKa oomallHero
3agaHus

123456...979899100

CKkoJbK0 HU@Pp B 3aMUCH 3TOr0 Yyucjaa? CKoJabKO pa3 B
ITOM 3alUCH BCTpeyaercsd uugpa 1?

1. 9 uucen oonoznaunsvix, (99-9) uucen ogyznaunwix, 1 uucio mpexnaunoe.
3nauum ecezo uyugp 9 + (99— 9)* 2 + 3 =192.

2. Y yucen, komopwie mut vinucwieaem, 6 paspsaoe eounuy yugpa 1 ecmpeuaemcs

10 pa3, ¢ pazpaoe oecamkog 10 pa3, 6 pazpsoe comen 1 pas3.

Bcezo uyugppa 1 6 3anucu ecmpeuaemcs 21 pas.

97 * + **5+1%86 = 2230
979+ 165+ 1086 = 2230
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2)(2465-917):18=1548:18= 86

3) (1401+975):24=2376:24= 99

4)45- 28-290=1260-290=970

5)16 -39:24+74=26+74=100 OueHusaHue:

6)330:22 -8-30=120-30=90 10-11 6annos - «5»
8-9 6annos - «4»
6-7 6annos- «3»



MaTemaTtuyeckum AUKTAHT

1. 3aNMIINTe HAaUMeHbIlIee TPeX3HAYHOoe
YHCJIO, B KOTOPOM Bce HUupPhl pa3TuIHBI.

2. 3anmuIIuTe HANOOIbIIIee HATYypaJIbHOE
YHCI0, B KOTOPOM BCce MU PHI pa3THIHbI

3. 3anuIIUTe ABYy3HAaYHOE Y1 CJIO, B KOTOPOM
YU CII0 KeCSATKOB B ceMb pa3 0osblne udpbl
ero e JNHUIJ

4.3anAIIATE ABY3HAYHOE YN CJI0, B KOTOPOM YHMCJIO
eIVHUI] PABHO HANOO/IbIIEMY W3 OJJHO3HAYHBIX
qucesl, a YUCJI0 JeCATKOB Ha TP MEeHbLIe Y1 CJIa
eIVHUII.



MatemaTuvyeckum AUKTAHT

5. Cymma nudp ABy3HAYHOTO YHC/Ia paBHA
HAMOOJIbIIeMY U3 OTHO3HAYHbBIX YHCeJT, a

YU CJIO AeCATKOB Ha BAa MEHBIIIE 3TOM CYMMBI.
3amuIInTe 3TO YUCIIO.

TTPOBEPKA:

OueHuBaHue:
5 6annos - «b»
1. 102
: 4 6 - «4
2. 9876543210 5 goro o
371
4. 69

D72




3.PenieHue ynpakHeHUH

Ne 6,7, 8,10°,11,19
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BblpaXXeHNU BbIMNOJIHAETCAH
nocnedHUM Bbluncnure yctHo

3Ha‘-IeHVIe KaXAaoro Bblpa)l(eHVIFI
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HpopmMauusa o A LUHEeM

3agaHUn
m.1..1,Nel4,15,16° .

11oAroTOBUTHCSA K HYJIEBOMY CpPE3Y.

IIpuHeCTH: IMHENKY, KapaHalll.



- NoaBeneHue utoros
KaKoB MOPsiOK BBITIO/THEHU S

OEeNUCTBUU C HaTYPaJIbHBIMU YUC/IaMU ¢

HazoBuTe nmepsbie MATH KJIACCOB
HaTYyPA/IbHbIX YU CEeJI.

HazoBuTe pa3psigbl Kjlacca eJUHULL B
MOPSIKE BO3PaCTaHUS.

[louemMy necATUYHYIO CUCTEMY
CYMCJIEHUS Ha3bIBAIOT MO3UIITMOHHOM ¢
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INOJIHUTE
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